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Оценка деятельности Путина: молодежь
спорит с жителями сел (соцопрос)
12% россиян, принявших участие в опросе Всероссийского центра изучения общественного мнения (ВЦИОМ)
21 - 22 июля, на вопрос: "Оправдались ли Ваши надежды, связанные с приходом к власти Владимира Путина?"
- ответили "определенно да".

Еще 50% дали ответ "скорее да", 13% - скорее нет, 6% - определенно нет, 12% признались, что у них не было
и нет таких надежд, и 7% затруднились ответить. По сравнению с 2004 годом число тех, чьи надежды Путин
"скорее" или "определенно" оправдал, возросло на 10%.

При этом наибольшее число тех, чьи надежды Путин оправдал, проживает в городах с населением менее 100
тысяч человек ("определенно да" - 13%,"скорее да" - 53%), меньше всего - в селах (15% и 44%). Число тех, у
кого "не было и нет надежд" на Путина, выше всего в Москве и Санкт-Петербурге - 18%.

На вопрос: "Насколько успешно, на Ваш взгляд, на протяжении последних лет Владимир Путин справляется с
проблемой наведения порядка в стране?" - ответы распределились так: очень успешно - 9%, довольно
успешно - 57%, без особого успеха - 25%, совершенно безуспешно - 4%, затруднились с ответом 6%. Среди
возрастных групп более всего успех Путина на этом поприще признает молодежь: 9% респондентов от 18 до
24 лет считают эту сторону деятельности президента очень успешной, 67% - довольно успешной. Что касается
групп с разным материальным положением, то успех Путина в наведении порядка более всего очевиден
людям с хорошим и очень хорошим материальным положением: очень успешно - 13%, скорее успешно - 68%.
Хуже всего Путина в этом аспекте оценивают, наоборот, респонденты с плохим и очень плохим материальным
положением: среди них 33% считают, что глава государства наводит порядок без особого успеха, и 7% - что
совершенно безуспешно.

На вопрос: "На сколько успешно, на Ваш взгляд, на протяжении последних лет Владимир Путин справлялся с
проблемой подъема экономики, роста благосостояния граждан?" - 9% дали ответ "очень успешно", 51% -
довольно успешно, 27% - без особого успеха, 6% - совершенно безуспешно, 6% затруднились с ответом.
Активнее всего успех Путина в экономической сфере признают жители Москвы и Санкт-Петербурга (7% -
очень успешно, 74% - довольно успешно), менее всего - жители сел (8% - очень успешно, 45% - довольно
успешно, 31% - без особого успеха).

Несколько скромнее оценивают россияне успехи президента в области демократии. На вопрос: "Насколько
успешно, на Ваш взгляд, на протяжении последних лет Владимир Путин справлялся с проблемой защиты
демократии и политических свобод граждан?" - ответы распределились так: очень успешно - 7%, довольно
успешно - 42%, без особого успеха - 27%, совершенно безуспешно - 5%, затруднились с ответом 18%. Самые
высокие оценки Путин получил здесь у молодежи от 18 до 24 лет: очень успешно - 9%, довольно успешно -
42%. Больше всего проблем с демократией при Путине, напротив, видит старшее поколение (от 60 лет): очень
успешно - 8%, довольно успешно - 35%, без особого успеха - 28%. Негативные оценки распространены среди
респондентов с плохим и очень плохим материальным положением (35% - без особого успеха, 6% -
совершенно безуспешно). Напротив, люди с хорошим и очень хорошим материальным положением в целом
одобряют деятельность президента на этом поприще: очень успешно - 14%, довольно успешно - 47%, без
особого успеха - 19%, совершенно безуспешно - 6%.

Наиболее позитивные оценки, причем во всех возрастных группах, получила деятельность Путина на
международной арене. На вопрос: "Насколько успешно, на Ваш взгляд, на протяжении последних лет
Владимир Путин справлялся с проблемой укрепления международных позиций России?" - 27% ответили
"очень успешно", 55% - довольно успешно, 9% - без особого успеха, 2% - совершенно безуспешно, 8%
затруднились с ответом. Больше всего уровень одобрения - среди сторонников демократических партий СПС
и "Яблоко" (34% - очень успешно, 51% - довольно успешно).

Успех Путина в чеченском урегулировании безоговорочно признают 14% опрошенных, довольно успешной эту

https://babr24.com/
http://regnum.ru/news/district-sibir/irkutsk/
https://babr24.com/?rubr=strana
https://babr24.com/?ltown=100


сторону его деятельности считают 51%, не видят особого успеха 16%, совершенно безуспешной политику
президента в Чечне считают 3%, затрудняются оценить ее 16%. Доля негативных оценок выше всего в Южном
федеральном округе (11% - без особого успеха, 2% - совершенно безуспешно) и в Центральном федеральном
округе (10% и 2%).

Респондентам также предлагалось дать до пяти ответов на вопрос, чем им запомнится время правления
Путина. Среди ответов наиболее популярными оказались следующие: рост экономики и уровня жизни
населения - 18%, в стране стало больше порядка и стабильности - 18%, помощь социально уязвимым слоям
населения - 15%, рост авторитета и влияния России в мире - 12%. Затруднились с ответом на этот вопрос 31%
респондентов.

Опрос проводился в 46 регионах РФ, в 153 точках опроса. В нем приняли участие 1600 респондентов.
Статистическая погрешность опроса не превышает 3,4%.
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